

Protokół nr 2/2018
z II Sesji Rady Gminy w dniu 29.11.2018r.

Ad. 1. Otwarcia Sesji Rady Gminy dokonał Przewodniczący Rady Gminy Krzysztof Sucharski. Radny przywitał Panią Wójt Monikę Ciurzyńską, Zastępcę Wójta p. Sebastiana Wardziaka, sołtysów oraz wszystkich przybyłych na sesję. Radny stwierdził prawomocność obrad. W sesji uczestniczyło 15 Radnych.

Miejsce obrad: Sala kolumnowa Zespołu Szkolno – Przedszkolnego z Oddziałami Integracyjnymi w Kampinosie.

Ad. 2. Prowadzący obrady odczytał porządek obrad.

Pani Wójt Monika Ciurzyńska zgłosiła wniosek formalny o wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały w sprawie uchwalenia „Rocznego programu współpracy Gminy Kampinos z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na rok 2019”.

Przewodniczący Rady Krzysztof Sucharski –podał pod głosowanie wniosek formalny. Po przeprowadzonym głosowaniu stwierdził, iż wniosek został podjęty 15 głosami „za”.

Przewodniczący odczytał porządek obrad:

1. Otwarcie obrad II Sesji Rady Gminy i stwierdzenie prawomocności obrad.
2. Przyjęcie porządku obrad.
3. Przyjęcie protokołu z obrad I Sesji Rady Gminy z dnia 19 listopada 2018 r.
4. Zgłoszenie interpelacji i zapytań Radnych.
5. Odpowiedź Wójta na interpelacje i zapytania.
6. Podjęcie uchwał:
 - 1) Projekt uchwały w sprawie ustalenia liczby członków oraz składu osobowego Komisji Rewizyjnej.
 - 2) Projekt uchwały w sprawie ustalenia liczby członków oraz składu osobowego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.
 - 3) Projekt uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej.
 - 4) Projekt uchwały w sprawie powołania Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.
 - 5) Projekt uchwały w sprawie ustalenia nazw stałych komisji Rady Gminy, przedmiotu ich działania oraz określenia liczby członków.

6) Projekt uchwały w sprawie ustalenia składu osobowego stałych komisji Rady Gminy oraz powołania ich przewodniczących.

7) Projekt uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia Wójta Gminy.

8) Projekt uchwały w sprawie obniżenia średniej ceny skupu żyta do celów wymiaru podatku rolnego na obszarze Gminy Kampinos w 2019 roku.

9) Projekt uchwały w sprawie nadania nazwy drodze wewnętrznej w miejscowości Podkampinos

10) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy dzierżawy nieruchomości na okres dłuższy niż 3 lata.

11) Projekt uchwały w sprawie uchwalenia „Rocznego programu współpracy Gminy Kampinos z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na rok 2019”.

7. Informacja Wójta z bieżącej działalności Urzędu Gminy.

8. Wolne wnioski.

9. Zamknięcie obrad.

Przewodniczący Rady Krzysztof Sucharski –podał pod głosowanie porządek obrad. Po przeprowadzonym głosowaniu stwierdził, iż porządek obrad został podjęty 15 głosami „za”.

Ad. 3.

Przewodniczący Rady Krzysztof Sucharski –podał pod głosowanie projekt protokołu z I sesji Rady Gminy. Po przeprowadzonym głosowaniu stwierdził, iż protokół został podjęty 15 głosami „za”.

Ad. 4 i 5.

Zgłoszenie interpelacji i zapytań Radnych.

Odpowiedź Wójta na interpelacje i zapytania:

Interpelacji i zapytań nie zgłoszono.

Ad. 6. Podjęcie uchwał

6.1. Projekt uchwały w sprawie ustalenia liczby członków oraz składu osobowego Komisji Rewizyjnej.

Przewodniczący Rady Krzysztof Sucharski – przedstawił postanowienia dotyczące Komisji Rewizyjnej wynikające ze statutu Gminy i przedstawił projekt uchwały.

Poprosił o zgłaszanie chętnych osób na kandydatów do pracy w komisji.

Po zgłoszeniu kandydatów i potwierdzeniu wyrażenia zgody na kandydowanie rozpoczęto głosowanie nad każdym z członków komisji oddzielnie. Po przeprowadzonym głosowaniu Przewodniczący Rady przedstawił protokół z głosowania oraz odczytał projekt uchwały.

Przewodniczący Rady Krzysztof Sucharski - poddał pod głosowanie projekt uchwały. Po przeprowadzonym głosowaniu stwierdził, iż uchwała została podjęta 15 głosami „za”.

6.2. Projekt uchwały w sprawie ustalenia liczby członków oraz składu osobowego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.

Przewodniczący Rady Krzysztof Sucharski – przedstawił postanowienia dotyczące Komisji Skarg, Wniosków i Petycji wynikające ze statutu Gminy i przedstawił projekt uchwały.

Poprosił o zgłaszanie chętnych osób na kandydatów do pracy w komisji.

Po zgłoszeniu kandydatów i potwierdzeniu wyrażenia zgody na kandydowanie rozpoczęto głosowanie nad każdym z członków komisji oddzielnie. Po przeprowadzonym głosowaniu Przewodniczący Rady przedstawił protokół z głosowania oraz odczytał projekt uchwały.

Przewodniczący Rady Krzysztof Sucharski - poddał pod głosowanie projekt uchwały. Po przeprowadzonym głosowaniu stwierdził, iż uchwała została podjęta 15 głosami „za”.

6.3. Projekt uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej.

Przewodniczący Rady Krzysztof Sucharski – oprosił o zgłaszanie chętnych osób na kandydatów na przewodniczącego Komisji Rewizyjnej.

Po zgłoszeniu kandydatów i potwierdzeniu wyrażenia zgody na kandydowanie rozpoczęto głosowanie nad każdym z kandydatów na Przewodniczącego oddzielnie. Po przeprowadzonym głosowaniu Przewodniczący Rady przedstawił protokół z głosowania oraz odczytał projekt uchwały.

Przewodniczący Rady Krzysztof Sucharski - poddał pod głosowanie projekt uchwały. Po przeprowadzonym głosowaniu stwierdził, iż uchwała została podjęta 14 głosami „za”.

6.4. Projekt uchwały w sprawie powołania Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.

Przewodniczący Rady Krzysztof Sucharski – poprosił o zgłaszanie chętnych osób na kandydatów na przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.

Po zgłoszeniu kandydatury i potwierdzeniu wyrażenia zgody na kandydowanie rozpoczęto głosowanie na kandydata na Przewodniczącego. Po przeprowadzonym głosowaniu Przewodniczący Rady przedstawił protokół z głosowania oraz odczytał projekt uchwały.

Przewodniczący Rady Krzysztof Sucharski - poddał pod głosowanie projekt uchwały. Po przeprowadzonym głosowaniu stwierdził, iż uchwała została podjęta 15 głosami „za”.

6.5. Projekt uchwały w sprawie ustalenia nazw stałych komisji Rady Gminy, przedmiotu ich działania oraz określenia liczby członków.

Przewodniczący Rady Krzysztof Sucharski – przedstawił postanowienia dotyczące stałych Komisji Rady Gminy wynikające ze statutu Gminy i przedstawił projekt uchwały.

Przewodniczący Rady Krzysztof Sucharski - poddał pod głosowanie projekt uchwały. Po przeprowadzonym głosowaniu stwierdził, iż uchwała została podjęta 15 głosami „za”.

6.6. Projekt uchwały w sprawie ustalenia składu osobowego stałych komisji Rady Gminy oraz powołania ich przewodniczących.

Przewodniczący Rady Krzysztof Sucharski – przedstawił postanowienia dotyczące stałych Komisji Rady Gminy wynikające ze statutu Gminy i przedstawił projekt uchwały.

Poprosił o zgłaszanie chętnych osób na kandydatów do pracy w komisji oraz przewodniczących.

Po zgłoszeniu kandydatów i potwierdzeniu wyrażenia zgody na kandydowanie rozpoczęto głosowanie nad każdym z członków komisji oraz przewodniczących oddzielnie. Po przeprowadzonym głosowaniu Przewodniczący Rady przedstawił protokół z głosowania oraz odczytał projekt uchwały.

Przewodniczący Rady Krzysztof Sucharski - poddał pod głosowanie projekt uchwały. Po przeprowadzonym głosowaniu stwierdził, iż uchwała została podjęta 15 głosami „za”.

6.7. Projekt uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia Wójta Gminy.

Przewodniczący Rady Krzysztof Sucharski – przedstawił projekt uchwały dot. wynagrodzenia Wójta Gminy.

Przewodniczący Rady Krzysztof Sucharski – w związku z brakiem pytań i uwag poddał pod głosowanie projekt uchwały. Po przeprowadzonym głosowaniu stwierdził, iż uchwała została podjęta 15 głosami „za”.

6.8. Projekt uchwały w sprawie obniżenia średniej ceny skupu żyta do celów wymiaru podatku rolnego na obszarze Gminy Kampinos w 2019 roku.

Wójt Monika Ciurzyńska – przedstawiła projekt uchwały.

Agata Barcińska – wyraziła zdanie, iż stoi na stanowisku, że stawka podatku nie powinna zostać zwiększona w stosunku do poprzedniego roku

Grzegorz Stasiak – uważa, iż podwyżka nie jest zbyt wysoka.

Wójt Monika Ciurzyńska – wyjaśniła, iż kwota 40 zł na 1 dt obowiązywała w Gminie Kampinos w 2014 roku. W 2015 roku została ponownie obniżona do 38 zł. We wszystkich ościennych gminach kwoty podatku są wyższe niż w Gminie Kampinos. Dla gospodarstwa kwota zwiększyłaby się o 20-50zł rocznie. Wpływ jaki będzie w budżecie pozwoli na przygotowanie np. projektu oświetlenia.

Sołtys – zauważył, iż w Gminach ościennych, gdzie podatek jest wyższy w Radzie Gminy nie zasiadają rolnicy, więc nie jest ważne dla nich ustalanie stawki podatku rolnego. Uważa również, że obecny rok był bardzo ciężki dla rolników i nie powinno się podnosić wysokości podatków.

Wójt Monika Ciurzyńska – odpowiedziała, iż nie zgadza się ze stwierdzeniem, iż w Radzie Gmin ościennych nie zasiadają rolnicy. Wójt zgodziła się ze stwierdzeniem, iż obecny rok był ciężki dla rolników. Mimo to rolnicy również potrzebują aby realizować zadania przez Gminę takie jak budowa dróg czy oświetlenia. Bez wpływów do budżetu będzie to niemożliwe. W skali budżetu będzie to wpływ wysokości ok. 14 tys. zł. natomiast na gospodarstwo od 20 zł do 50 zł w roku.

Sołtys Jolanta Stasiak – uważa, iż podniesienie podatku nie będzie bardzo rażące dla mieszkańców a w skali dla gminy może to przynieść korzyści.

Sołtys Stefan Baśiak – zauważył, iż od przyszłego roku planowane są podwyżki prądu i należy to również wziąć pod uwagę, że wszystko drożeje.

Wójt Monika Ciurzyńska – odpowiedziała, iż podwyżki o których mówił Pan Sołtys nie dotkną bezpośrednio mieszkańców, gdyż planowane są dopłaty. Jednak będą odczuwalne dla budżetu Gminy.

Ryszard Zdanowski – zauważył, iż podwyżka wynikająca z podatku zostanie w budżecie Gminy i Gmina może z niej skorzystać. Podwyżka cen prądu czy gazu nie wpłynie do budżetu Gminy.

Przewodniczący Rady Krzysztof Sucharski – w związku z brakiem pytań i uwag poddał pod głosowanie projekt uchwały. Po przeprowadzonym głosowaniu stwierdził, iż uchwała została podjęta 10 głosami „za”, przy 4 głosach „przeciw” i 1 głosie „wstrzymującym się”.

6.9. Projekt uchwały w sprawie nadania nazwy drodze wewnętrznej w miejscowości Podkampinos

Projekt uchwały przedstawiła Pani Wanda Zalewska.

Przewodniczący Rady Krzysztof Sucharski – w związku z brakiem pytań i uwag poddał pod głosowanie projekt uchwały. Po przeprowadzonym głosowaniu stwierdził, iż uchwała została podjęta 15 głosami „za”.

6.10. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy dzierżawy nieruchomości na okres dłuższy niż 3 lata.

Projekt uchwały przedstawiła Pani Wanda Zalewska.

Przewodniczący Rady Krzysztof Sucharski – w związku z brakiem pytań i uwag poddał pod głosowanie projekt uchwały. Po przeprowadzonym głosowaniu stwierdził, iż uchwała została podjęta 15 głosami „za”.

6.10. Projekt uchwały w sprawie uchwalenia „Rocznego programu współpracy Gminy Kampinos z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na rok 2019”.

Projekt uchwały przedstawił Pan Paweł Wróblewski.

Sołtys Romana Borecka – zadała pytanie jakie środki przeznaczone są na kulturę i dziedzictwo kulturalne?

Wójt Monika Ciurzyńska - odpowiedziała, iż kwota 3000,00 zł.

Grzegorz Perkowski – zadał pytanie jak rozłożyły się kwoty na poszczególne stowarzyszenia, kluby w poprzednim roku?

Paweł Wróblewski - odpowiedział, iż przeznaczona kwota w bieżącym roku rozłożyła się następująco: 37 200 zł otrzymał Klub Sportowy Orzeł, 6 444 zł otrzymało Stowarzyszenie Aktywnych Kuźnia, 10 356 zł otrzymało Mazowieckie Stowarzyszenie Sportowe oraz 30 000 zł otrzymało Stowarzyszenie Razem. Dodatkowo w trybie pozakonkursowym Towarzystwo Kampinosie otrzymało kwotę 1 200 zł

Przewodniczący Rady Krzysztof Sucharski – w związku z brakiem pytań i uwag poddał pod głosowanie projekt uchwały. Po przeprowadzonym głosowaniu stwierdził, iż uchwała została podjęta 15 głosami „za”.

Ad. 7.

Wójt Monika Ciurzyńska – przedstawiła prezentację dot. zadań realizowanych i podjętych przez poprzednią Radę Gminy.

Ad. 8.

Sołtys Jan Kozimor – zadał pytanie kiedy zaświecą nowo postawione lampy oświetleniowe?

Zastępca Wójta Sebastian Wardziak – odpowiedział, iż trwają uzgodnienia co do zapisów umowy z PGE. Lampy zaświecą dopiero po podpisaniu umowy.

Wójt Monika Ciurzyńska – dodała, iż zapisy w umowie wymagają doprecyzowania i dopiero po ich uzgodnieniu umowa będzie mogła zostać podpisana. Do czasu jej podpisania oświetlenia nie będzie.

Sołtys Stefan Basiak – zadał pytanie czy chodnik będący we wsi podlega jeszcze gwarancji?

Wójt Monika Ciurzyńska – odpowiedziała, iż gwarancja jest dłuższa niż jeden rok.

Ad.9 Zakończenie obrad.

Sesja trwała od godziny 19.00. do godziny 21.30.

Protokołowała:

Kurława

Przewodniczył:

PRZEWODNICZĄCY
Rady Gminy
Krzysztof Sucharski